

马大哈老公遭遇马大哈妻子—— 妻子不知怀孕家里生产 丈夫突然得知添了儿子

英国罗瑟勒姆市 23 岁女子克莱尔·哈巴德由于一直接受避孕措施,所以当她腹部逐渐隆起后,她压根不知道自己已经怀上了身孕,还以为自己只是身体发胖了。直到克莱尔 23 岁生日那天夜晚,即将分娩的她腹部开始剧痛,克莱尔却以为自己吃坏了肚子,开始到浴缸中洗热水澡试图放松自己,可结果她当场就在浴缸中生下了 2.86 公斤重的儿子亚伦。克莱尔 26 岁的丈夫彼得当时正在医院上夜班,他离家上班时还压根不知道妻子怀有身孕,当他几小时后发现妻子突然为他生了一个儿子时,他彻底被惊呆了。

马大哈妻子怀孕竟不知情

克莱尔·哈巴德和 26 岁丈夫彼得生活在英国南约克郡罗瑟勒姆市,两人都在罗瑟勒姆地区综合医院上班,彼得是医院的门卫,而克莱尔则在医院病房中当职员。克莱尔和彼得相识前,曾与以前的男友生有两个孩子,他们分别是 4 岁的基兰和 20 个月大的杰克。

当克莱尔和彼得组建家庭后,由于他刚刚抵押贷款购买了一套房子,生活压力很大,所以两人暂时都不想再生育孩子,克莱尔一直采取注射避孕药的方式来避孕。可是克莱尔做梦也没想到的是,尽管她采取了避孕措施,但她仍然毫不知情地怀上了身孕。怀孕后的克莱尔腹部逐渐隆起,体重开始增加,可克莱尔和彼得都认为,她只不过是身体发胖了而已。

浴缸中洗澡突然分娩产子

克莱尔 23 岁生日的那天夜晚,彼得在 21:30 开始离



克莱尔·彼得抱着他们的新生婴儿亚伦

家到医院上夜班,而克莱尔则上床睡觉。然而怀胎十月的克莱尔此时已经即将分娩,她开始出现腹痛和头痛症状。克莱尔仍以为自己只是吃坏了肚子,可在半小时之内,她的腹痛症状开始变本加厉起来,为了放松自己缓解疼痛,克莱尔开始到盥洗室中的浴缸内洗热水澡,可结果她当场就在浴缸中分娩生下了 2.86 公斤重的儿子亚伦。

震惊万分的克莱尔对记者说:“当我开始腹痛时,我压根没想到我怀上了身孕。我在 3 个月时间中一直接受避孕注射,可当我躺在浴缸中

时,我突然意识到我是在分娩,那是我一生中震惊的时刻。接着我开始遭遇宫缩,亚伦的脑袋从我下身露了出来,我简直无法相信自己的眼睛。他在几分钟之内就出生了,我解开了缠在他脖子上的脐带,他安全地降临到了人世。”

丈夫发现凭空“多个儿子”

克莱尔设法爬出了浴缸,拿起自己的手机拨通了急救电话,罗瑟勒姆地区综合医院的一辆救护车迅速赶到克莱尔的家,将克莱尔和新生儿一起接往了医院的意外事故急救病房。克莱尔回忆说:

“意外事故急救病房的同事们看到我突然生了个儿子后全都惊得目瞪口呆,他们立即打电话给我丈夫彼得,并对他说:‘你妻子在我们这儿。’”

彼得急急赶到医院的意外事故急救病房,他并不知道妻子出了什么“意外事故”,所以当看到妻子躺在担架上,并且怀中还抱着一个新生儿时,他感到相当困惑。彼得问克莱尔为什么要抱着一个婴儿,克莱尔回答说:“这是你的儿子……恭喜你!”彼得彻底惊呆了——他上夜班的时候还压根不知道妻子怀有身孕,可几小时后,妻子却为他生下了一个“突如其来”的儿子!

欲接受绝育手术免除意外

克莱尔回忆说:“彼得看到我躺在担架上,脸色变得相当苍白;可当他看到我怀中的婴儿时,他又显得相当困惑,他问我:‘这是谁的孩子?’我告诉他:‘这是你的儿子……恭喜你!’他的脸色变得更加苍白了,他震惊得一句话也说不出来。那种情形真是太疯狂了,因为此前我们都没有意识到我一直怀有身孕。”

彼得对记者说:“当我去上夜班时,她已经上床睡觉了,可突然间我却成了一个父亲,这真是太难以置信了,这压根不在我们的计划之中,但老实说我现在真的高兴坏了。亚伦是个漂亮的男孩,我是一个非常幸运的男生。”

克莱尔现在计划接受绝育手术,以免以后再发生类似的“意外生子”事故。克莱尔说:“我的一生中已经遭遇了足够多的惊奇事件了。” 兰西

坠落密林深处,轮番吹哨呼救—— 1 个小哨子救了 3 个坠机男

3 名英国飞行爱好者日前在驾驶一架小型飞机飞临法国中部的卢瓦尔河谷时,由于浓雾弥漫,气流湍急,不幸发生坠机事故。最终让 3 名坠机者获救的竟是一枚价值仅 40 便士的塑料哨子。

3 名男子坠机法国河谷

这 3 名大难不死的英国男子分别是飞行员迈克尔·弗农(55 岁)及其好友迈克尔·波伊卢(60 岁)和劳伦斯·欧·图尔(46 岁),目前都是英格兰汉普郡巴辛斯托克市附近波普哈姆机场的“喷火飞行俱乐部”成员。6 月 7 日下午 5 时左右,弗农在波伊卢和图尔的陪同下,驾驶一架单引擎轻型飞机,从法国中部一个机场起飞,飞临卢瓦尔河谷上空。山谷里浓雾弥漫,气流湍急。飞机在试图降低高度作低空飞行时,一头撞上了树梢,坠落在了溪流中。机舱内冒出股股浓烟。由于剧烈的撞击,机上的 3 人当场被摔得不省人事。

浓雾中机翼撞到树梢

飞行员弗农后来回忆道:“事实上,我当时只有两种选择:穿越山顶的厚厚云层,或者降低高度贴着森林的树梢飞行。由于当时山顶浓雾弥漫,所以我们选择了降低飞行高度,结果飞机撞上了树梢,随即坠落在了一

条溪流里。接着我们便不省人事了。”图尔事后在接受法国电视台采访时表示:“我们离开圣艾蒂安市后,便朝着卢瓦尔河谷进发。飞机下坠之后,机翼撞到了树梢上,机身旋即开始打起了转转。接下来,我只记得我们坠落到了地面上,再后来,我们又从机舱内爬了出来。”

幸存者轮流吹哨成功获救

率先苏醒过来的波伊卢将同伴们拖出了机舱,随后掏出身上那部英国手机,紧急拨打远在英国的“999”电话呼救。信号随即被自动转接到了法国的紧急救援部门。很快,一支由 60 名消防人员、50 名警察组成的救援队伍集结完毕,赶赴卢瓦尔河谷展开搜救工作。可是由于山高林密、风雨交加,长达 3 个多小时的紧张搜索过去了,依旧一无所获。



失事坠毁的轻型飞机

一枚“救命哨子”救了 3 人

最终,救援人员徒步进入山谷展开地毯式搜索。5 个小时过去了,搜救人员意外地听到密林深处传出一阵时断时续的哨子声。循着这个生命的声音,他们发现 3 名奄奄一息的幸存者正抱成一团,蜷缩在机翼残骸下瑟瑟发抖。原来,在生死关头,波伊卢掏出身上的一枚塑料哨子,与 2 名同伴轮流吹哨,成功发出了求救信号。

6 月 12 日,伤势相对较轻的波伊卢在头部伤口缝合后,回到家中。出院回家之前,2 位难兄难弟将那枚“救命哨子”物归原主地交还给他。波伊卢告诉记者:“他们叮嘱我一定要用个相框将它挂起来。为了找到我们,救援人员动用了所有昂贵的高科技设备。可是最终一锤定音的,竟是这枚价值仅 40 便士的哨子。” 小朗

搞笑父亲节 奥麦头像都上了安全套

父亲节就要到了,男性健康成为社会近期关注的话题。安全套是一种广泛使用的性用具,对保护生殖健康有非常重要的作用。美国精明的商人在父亲节来临之际拿安全套做起了文章。

美国一位安全套生产商日前拿共和、民主两党总统候选人开涮,将麦凯恩和奥巴马的头像分别印到自家的安全套产品上。

这位名叫本杰明·瑟曼的企业家介绍说,奥巴马安全套包装上印着的广告语是“明智地使用”,而麦凯恩安全套包装上则印着“老了但没有过期”。共和党总统候选人麦凯恩现年 71 岁,曾经在越战中立下赫赫战功并被俘虏过。厂家对麦凯恩安全套的产品说明是:“这款产品经过了战争考验、持久耐用,尤其适合你变换体位的时候。”



虽然无法保证安全套能 100% 避孕,厂商依然坚持说:“如果不用,将来你可能很快就有一个小奥巴马。” 董玮

拿父亲练手 最小文身师年仅 5 岁

众所周知,文身是一门高难度的精细艺术,可是现年 5 岁的英国小女孩艾米莉·达利加德却能够娴熟自如地操作排针,堪称“世界最小文身师”。据悉,艾米莉目前已经为父亲的手臂等部位,文出一个个复杂、精美而又时尚的图案。

最小文身师才 5 岁

文身是一门高难度的精细艺术,“割线”(刺图)时下针的深浅,“打雾”(上色)时下针的密度,就连一般成人也很难掌握。可是现年 5 岁的英国小女孩艾米莉·达利加德却能够娴熟自如地操作文身针,堪称“世界最小文身师”。据悉,为了鼓励女儿学艺,艾米莉的父亲戴夫毅然决定用自己的前臂让她“练手”。

在文身专家、师父罗宾·拉布里奇的现场指点之下,艾米莉不慌不忙,戴着医用塑胶手套的小手握着文身针,先在父亲的前臂上开始文身的第一步“割线”——绘出一个桂冠环绕的大黄蜂图案。原来一直以来,“大黄蜂”都是父亲为她起的昵称,接着,艾米莉开始了纹身的第二步——“打雾”。

父亲自愿让爱女“练手”

只见她拿着分别注有黑色和黄色颜料的文身针,先

为图案上的大黄蜂上色,然后又用注有绿色颜料的文身针再为环绕其外的桂冠上色。虽然文身针很重,可是艾米莉却拿得稳稳当当。由于下针准确,事先刺好的图案一点也没有描错轮廓的出界现象。

由于对女儿的“处女作”颇为满意,戴夫决定下一次再请艾米莉为自己文一幅色彩艳丽的“骷髏旗”。据悉,现年 34 岁的戴夫是名保安,他的身上迄今已经有了 6 块文身图案。他自豪地告诉记者:“当艾米莉在工作时,店内所有人都围过来瞧稀奇。结果,他们惊得目瞪口呆。艾米莉总是对任何新奇的艺术形式充满了兴趣。” 朗朗



艾米莉正在表演文身技术

全球最贵手袋 白金作底镶 2000 颗钻石

一款天价手袋在 11 日开幕的英国伦敦珠宝周上展出。这款手袋以白金为面料,上面镶有 2000 余颗钻石,开价 100 万英镑(约合 200 万美元),堪称世界最贵。

极尽奢华

这款天价手袋由日本著名珠宝公司田中贵出品,白金外层镶嵌着 2182 颗钻石,共计 208 克拉。这款手袋具有多种功能。手袋中心点缀着一颗 8 克拉的梨形钻石,这颗钻石挂在手袋上时与手袋相得益彰,取下来则可以用作胸针。此外,镶满钻石的手袋提链,可以取下来充当钻石项链。

天价手袋

许多女性青睐手袋,认为既实用又可充当装饰物,出门必备。一些名牌手袋更被视作身份的象征,受到不少时髦女性的追捧。虽然以白金为面料、上镶钻石的手袋迄今尚属罕见,但价格高得令人叹为观止

的手袋却屡见不鲜。

2005 年,法国爱马仕公司一款镶有钻石的黑色鳄鱼皮白金手袋在纽约以 6.48 万美元拍卖成交。2007 年夏天,法国品牌路易·威登推出一款手袋,定价 5.25 万美元,全球限售 24 个。2007 年 12 月,法国香奈尔公司推出配以白金和钻石的白色鳄鱼皮手袋,价钱更高达 26.15 万美元,全球限售 13 个。

网友热议

在伦敦珠宝周上,这款集白金钻石于一身的天价手袋一经亮相,便引发网友热议。

一名署名格伦达·约内斯的网友写道:“如果我有那么多钱,一定会用来买套房子,而不是手袋这种无关紧要的东西。”也有人持另一种观点。他们视购买这类奢侈品为“一种投资”。并且认为,奢侈品消费可以促进资金流动,这些奢侈品的销售可以让设计、生产和加工这些产品的人们获益。 张淑芳(新华社供本报特稿)

美欲打捞法国沉船 英法都想分一杯羹

法国国王路易十四的商船“处女号”1666 年被海盗袭击后沉没在英国海域,船上各种宝藏总值高达 2 亿英镑。300 多年后,美国的“奥德赛海洋探索公司”终于发现了这艘“宝藏沉船”的残骸位置,并于日前正式向法院申请该沉船的“打捞权”,从而将这笔价值连城的巨大宝藏收入囊中!

据消息来源称,目前英、法两国政府正密切注视奥德赛公司的动向,并希望通过该公司目前透露的资料,能证明沉船以及船上宝藏实属其政府所有。内幕人士称,英、法政府都希望从这笔宝藏中分一杯羹,一场“夺宝大战”即将拉开序幕。但由于目前各种相关法律有不同说法,令这场“夺宝大战”变得错综复杂。

按照《国际海事法》,一艘沉船遗骸仍将永远是其在国政府的财产,这意味着法国拥有充分资格宣称拥有“处女号”,以及它上面的一切宝藏。而按照《国际法》规定,沉船遗骸应归其发现地所在的国家拥有,也就是说,“处女号”应当归英国所有。但按照《国际打捞法》,如果真的证实沉船就是“处女号”,那么奥德赛海洋探索公司将可以保留 90% 的沉船宝藏,而其余部分的归属,将取决于沉船的原主人是谁,以及是否有人来认领这笔宝藏,同时沉船所在地的英国政府也将会分到一笔宝藏。 旺旺